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M MATLAB #F 0T .

% P E 5 (RM)

clf;

n=1[0:256];Fc=100000;Fs =1000000;N=1000;

xn = abs(sin(2 * pi * n/256));

xf = abs(fft(xn,N));y2 = modulate(xn, Fc,Fs, 'an');
subplot(211); plot(n(1:200),y2(1:200));

xlabel ("B [H] (s)"); ylabel ("WE{H "), title("HWIRIE 5 ') ;
vf = abs(fft(y2,N));

subplot(212);stem(yf(1:200));

xlabel ("Mii % (Hz) ') ; ylabel ('f@E ") ;

PR A T R AR5 2R A 5-8 TR

| el {5 =5

0.5r

W

] 1 L L 1

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
f[Hl(s)

100

LEIES
%

$il% (Hz)
& 5-8 IR AR o K HM
Fe 1T 00 LR 2 F 0 1 LR BT LS B 5 A
% fi# 4 (AM)

xo = demod(y2,Fc,Fs, 'an') ;

figure; subplot(211);

plot(n(1:200),xn(1:200)); title('JffE5"'); subplot(212)
plot(n(1:200),2 * xo(1:200));

title('"fi# R E5"); axis([1 2000 1]);

R &5 R A 5-9 s,
% 7 A P 5 (FM)

clc;close all;clear;
n=[0:256];Fc=100000;Fs=1000000;N=1000;
xn = abs(sin(2 * pi * n/256));

xf = abs(fft(xn,N));

y2 = modulate(xn, Fc,Fs, 'fn');

subplot(211);

plot(n(1:200),y2(1:200));

xlabel ('Hf[H] (s)'); ylabel ("IRH{E ") ;
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K 5-9 BG5S S5@EES

title("WBIfE S "), vf =abs(fft(y2,N));
subplot(212);stem(yf(1:200));
xlabel ("M% (Hz) ') ; ylabel ("M {H ") ;

P55 7 A B IR AR S A 2R AN 5-10 BR .

Yl B 5
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B 5-10 PSR 5 T H A
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% fif I (FM)

xo0 = demod(y2,Fc,Fs, 'fn');

figure

subplot(211)
plot(n(1:200),xn(1:200));
title('JF{=5 ") ; subplot(212)
plot(n(1:200),1.6 * xo(1:200));
title('fi# {55 ") ;axis([1 200 0 1]);
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BEFEARETE R AM BIEZEL1, X B,
% PR P E 5 (PY)

clc;close all;clear;
n=[0:256];Fc=100000;Fs=1000000;N=1000;

xn = abs(sin(2 * pi * n/256));

xf = abs(fft(xn,N)); y2 = modulate(xn,Fc,Fs, 'pn');
subplot(211);plot(n(1:200),y2(1:200));

xlabel (' [H] (s)'); ylabel("fF{E");

title("WAfE 5 "); vf=abs(£ft(y2,N));
subplot(212);stem(yf(1:200));xlabel ("#iiZ (Hz)"); ylabel ('"IF{EH");

PR A R AR AR A B A R A 5-11 B
R 5

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
1] (s)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
i #(Hz)

B 5-11 JEAME 5 S H A %

e b TR Y R BE Al 2 b b DU R R BenT DL B AR U A ERAE

% fiff 4 (PM)

xo = demod(y2,Fc,Fs, 'pn') ;

figure

subplot(211)

plot(n(1:200),xn(1:200));

title('JF{5 5 ") ; subplot(212);x0 = x0/3.15
plot(n(1:200),x0(1:200));

title("f# =5 ") ;axis([1 2000 1]);

Y P A B ETE R AM R 25000 3k AN FRR i

5.3.2 SSVimEFEImE

SR E W REEAE S 2 TR EARRERE X EAFEL ., N THE T RA]
R B — B0 1 1E 5245 5 1F iy BRAE 5 AT AR ATk &2
FX MATLABBFWF .



#oE  WEHAMFRRE R ATURE [P 175

% IE XRS5 R A

t=0:0.0005:1,

£=13;

xa=cos(2 % pix fxt);
subplot(2,1,1);

plot(t,xa);

xlabel('H[H] (ms) ');ylabel('WE{H ") ;
title('JEZERT IG5 xa(t) ');
axis([01 -1.21.2])
subplot(2,1,2);

T=0.1,n=0:T:1;

xs =cos(2 * pi* f xn);
k=0:length(n) — 1;

stem(k, xs);

xlabel('H[H] (ms) '); ylabel('WE{H ") ;
title( "B AT M5 % x(n) "),
axis([0 (length(n) -1) —-1.21.2]);

IESZAE 5 B RS R A 5-12 s .
VELEI {55 Fxat)

T T T
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L 1 L I 1 ' L 1 L

1] (A (ms)
Bl 5-12  IF3%A5 5 LA RFS

s RS EM

T=0.1,f=13;

n=(0:T:1)";

xs=cos(2 % pi* f*n);

t=linspace(-0.5,1.5,500)";

ya=sinc((1/T) * t(:,ones(size(n))) — (1/T) * n(:,ones(size(t)))"') * xs;
'o ', t,va);

xlabel('H[H] (ms)"); ylabel('lE{H");
title("EMELFES v_{a)(£)");
axis([01 -1.21.2]);

plot(n, xs,
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IERZ AR5 R RS A AR N 5-13 B
THITELE Fya(t)

Wi

0 01 02 03 04 05 06 0.7 08 09 1
(Al (ms)

A 5-13  HEHIE 5 HIE

%SRBI Mo

t=0:0.005:10;

xa=2*t. *exp(—t);
subplot(2,2,1)

plot(t,xa);

xlabel ("B [H] (ms) ') ; ylabel ( "IF{H ") ;
title( LM FIE S x_{a}(t) ");
subplot(2,2,2)

wa=0:10/511:10;

ha=freqs(2,[12 1],wa);
plot(wa/(2 % pi),abs(ha));
xlabel ("Jii % (kHz) ') ; ylabel('IR{H");
title('|X_{a}(w)] ');

axis([0 5/pi 0 2]);

subplot(2,2,3)

T=1,;

n=0:T:10,

xs=2%n. ¥ exp(—n);
k=0:length(n) — 1;

stem(k, xs);

xlabel ("B} [H] (ms) ') ; ylabel ('f@{E ") ;
title("BHEETE{ES x(n)');
subplot(2,2,4)

wd = 0:pi/255:pi;

hd = freqz(xs,1,wd);
plot(wd/(T % pi), T * abs(hd));
xlabel ("3 (kHz) ') ; ylabel('lH{H");
title('|X(e*{gw})|");

axis([0 1/T 0 2])

5 SRR PR EAN ] 5-14 BR

o A5 HULAIR S U8 O A T
Fp=3500; Fs=4500,
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Wp=2=*pix*Fp, Ws=2=%pix*Fs;
[N,Wn] = buttord(Wp,Ws,0.5,30, 's');

[b,a] = butter(N, Wn,

h= fregs(b,a,wa);

's');
wa=0:(3*Ws)/511:3 * Ws;

plot(wa/(2 % pi), 20 * loglO(abs(h)));grid

xlabel( 'Frequency(Hz)'); ylabel('Gain(dB)');
title('Gain Response');
axis([0 3% Fs —605]);

R0 U8 I 25 1 R 45 R AN 181 5-15 o,
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5.3.3 HERKIRIT

X T HUCFAT 5 0B ke U, B ADL G o i 2 o o o A UM 9] R A 3 R U e A B P o
14 I e 17 A AR R AR I o 1z Y A A PR BTE BR A, 43 S A B e 12 (FIR) 1§
I A R T B e e 7 CTTRO) U8 90 4
FIR W 2250 T #EA
a(DXyk)= b X fk)+b@2) X f(k—1) +++bnb+1 X f(k—nb) (511)
IR W25 7 R
a(L) Xyk) +a@) Xyk—1) ++alna+1) X y(k —na)
=01 X f(B)+b2) X fk—1)+++bnb+1)X f(k—nb) (5-12)
£ MATLAB . f] LU [ b, a]=butter (N, Wn) %5 o5 8048 B 531 TIR B0 38 9 4% o mf
LA b=firl (N, Wn, ftype") % BB B 51T FIR $Ur g i 2% .
WM R
[B.AJ=butter(3,2/0.00025,"s")
[ num?2,den2 ]=bilinear(B, A ,4000)
Wn=kaiser(30,4.55)
PUF 2 FA FIR 3% #8121 1 MATLAB )7,

% {4 :FIRFilterExample. m

fscale =1;fshift = 0.0;dscale =1000; % It {i|Z:%%

c9_Filter Data; % # AZ(¥E

Freq Resp = data;fs=900;filtsize =512;ts=1/fs;

[himptime] = FIR Filter AMP Delay(Freq Resp, fs, filtsize, fscale, fshift,dscale);
% i % [HI2. 4mm]

nw = 256 ;windowl = hamming(nw) ; window = zeros(filtsize, 1);

% AR OR XA B AN B Y P

wstart = (filtsize/2) — (nw/2);wend = (filtsize/2) + (nw/2) — 1;
window(wstart:wend) = windowl;

impw = himp. * window';

figure; subplot(1,2,1);plot(abs(himp));grid;
xlabel('TimeSampleIndex'); ylabel( 'FilterImpulseResponse');
subplot(1,2,2);plot(abs(impw));grid;

xlabel ('TimeSampleIndex') ; ylabel ( 'WindowedFilterImpulseResponse');
[logpsd, freq, ptotal, pmax] = log_psd(himp, filtsize, ts);

[ logpsdw, freq, ptotal, pmax] = log psd(impw, filtsize, ts);

figure; subplot(1,2,1)

plot(freq(128:384), logpsd(128:384));grid;

xlabel ( 'FrequencySampleIndex') ; ylabel( 'FrequencyResponse');
subplot(1,2,2)

plot(freq(128:384), logpsdw(128:384));grid;

xlabel ( 'FrequencySampleIndex') ;

ylabel ( 'WindowedFrequencyResponse') ;

% MBS R

% WA} :FIR Filter AMP Delay.m

function[h, times] = FIR Filter AMP Delay(H, fs,n, fscale, fshift,dscale)
% XN BRIGR (0] FIR I8 I 45 B ik e e 7

& h g ik e B AE AE t = times BN AT 1) &

% h VR B s, bk v B FES ly n/2 « ts
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% I BETE 23 A (14 A0 24 ) N7 L 350 A ] A 1] A

% H SR AR A I ) — 4 B 37

% Columnl : [ JP3 1% I Lb 491 45 Bl fifi 351 6 £ WA ZBIAE — £s/2~£s/2, SRIG & £k T L F+
% Column2:20 * log( |H(fk)|);

% Column3: Jif i 3 #{3/ 1/frequency

(1. e: QNARAT 2 1) B A7 J2 MHz, JIS 2 B 3 () 3267 17 3% /2 ms)

55 AN dscale S 45 B 4 delay = delay/dscale

% Ex: YN delay DL ns 3R E X, I 4 delayms = delayns/1000

S AL IR N FE £ = 0 38 i FH 43 Bt 3 Ok 3 A5

% Phase( (k + 1)df) = phase(kdf) + 2 * pi * (fs/nfft)delay(kdf)[HJ2. 2mm]
% = phase(kdf) + (2 * pi* /nfft) (delay(kdf)/ts)

% fscaleandfshift:f = (f — fshift)/fscale

% fs:fliFE R

% v ik o R R S8 R B A5 R B ( - £5/2) + dE/2 B £s/2 - df/2, {fi ] df = £s/n YRR
ts=1/fs;df = fs/n;

& ARAH AR MR E AR 457 Mol 7 f 5]

% e df dos Sy S B AR
Hfreq=H(:,1);Hmag=H(:,2);Hdelay=H(:,3);

nn = max(size(Hmag) ) ;Hreal = 10." (Hmag/20) ;

Hfreq = (Hfreq— fshift)/fscale;Hdelay = Hdelay/dscale;

% G4 AR R NI B) 1 B R &R 5

index1 =[0:1:(n/2)];index2=[ — (n/2) + 1:1: — 1]; index = [ indexlindex2]';
frequencies = (index * df) ; times = index * ts;

% I FET 46 ¥ B (0 o028 - R ) ] 22 5

times = shift ifft(times,n);

S PO T AR v 8 BB B B E — £s/2 A1 £5/2 SN _E A DL EA
fmin = min(min(frequencies)); fmax = max(max(frequencies));

% 1 3 9 R AR A A B B B9 AR e AL T - £5/2 + AE FI £5/2 + dE Z[A]
Hfreql = Hfreq; Hreall = Hreal; Hdelayl = Hdelay;

if fmin<Hfreq(1l,1) % WHRARREE LB A TR E] - £5/2, 5 — 8
Hfreql = [ fmin; Hfreq];

Hreall = [le— 10;Hreal];

Hdelayl = [Hdelay(1,1);Hdelay];

end

if fmax > Hfreq(nn, 1) % WA SR R WA R F] £5/2, g —4 5
Hfreql = [Hfreql; fmax];

Hreall = [Hreall;le—10];

Hdelayl = [Hdelayl;Hdelay(nn, 1) ];

end

% A AT 0 o7 ER 0 T A A

% $5 5 bR %I mag * exp(1i x phase)

Hreal interpolated = interpl(Hfreql,Hreall, frequencies);

Hdelay interpolated = interpl(Hfreql,Hdelayl, frequencies);

% iQ%Hiﬁ*?%§'J$ﬁ1ﬁﬂﬁﬁj

sum = 0.

thase( =0.; % FIAALAIIEN 0

fork—Z.(n/Z +1% M £>0 R

sum = sum — (Hdelay interpolated(k,1)/ts) * (2 * pi/n);

Hphase(k, 1) = sum;

[
<
[

<

end

sum=0.0;

fork=n:—-1:(n/2)+2% M <0 KM

sum = sum + (Hdelay interpolated(k,1)/ts) * (2 * pi/n);
Hphase(k, 1) = sum;
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end
Hcomplex = Hreal interpolated. * exp(i * Hphase);

% 15 ih i FET 3f #E 4T F %
hh= ifft(Hcomplex);h= (shift ifft(hh,n));

% JE UL A BT B R E5 R

S PR A - shift ifft.m
functiony = shift ifft(x,n)

% JE R r IFFT [ 5]

fork=1:(n/2) -1

y(k) =x((n/2) +k+1);

end

fork=1:n/2+1

v((n/2) - 1+k) =x(k);

end

% PRECCREE R

% PREC - 1og_psd. m

function[ logpsd, freq, ptotal, pmax] = log_psd(x, n, ts)

% XA BREHEAT n S SR AR (52 Bk B 40 IF BB $AT (££8/n) 22 R psd, 3% AN B H
% psd MR AL A 1 ; BE D M e 4 20 RT3 1L T 5 3 DR M, 832 T3 10 * 1og10(psd/max(psd) ),
% psd # )5 — 1k ; (K T 60dB i}, #% B K - 60dB

% n AR — AL, AT 2 B

y=zeros(1,n); S ¥Rk v M=

h=waitbar(0, 'ForLoopinPSDCalculation');

fork=1:n

freq(k) = (k—1- (n/2))/(n=* ts);

y(k) =x(k) * ((-1.0)"k);
waitbar(k/n)

end;

v =fft(y)/n;

psd = abs(v)."2;
pmax = max(psd) ;
ptotal = sum(psd);
logpsd = 10 * 1og10(psd/pmax) ;
% 7E — 60dB 4b W7 171 (]
fork=1:n
if(logpsd(k)<—60.0)
logpsd(k) = —60.0;
end

end

close(h)

% PRECCREE R

5.4 hZRESIFESHEEREF RS PBIN A

5.4.1 BRRIRENHFE

LA A I R AR LR R G A SO (O RSSO v GO Wy
T By —RoE 0

dny(t) dn*ly(t) dy(t)
a, q “+a,, T+---+al a& +a,
" - m—1 g -
— df(’f)erm ]M“F"'Jfbl df(Z)JFbO (5-13)

m dt m dtm*l dt
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KT B asa, . sa, Mbysby b, HIEEE, H m<n,

XF 2 (5-13) FE R W b F5 A0 T SR A 7 407 78 4, I AR 418 4% 366 pR K0 i) 2 AT A SR 45 A B
R GG i R — OB X R
LIy b,s" +b, "+ +bs+b, B()
LLF)] a,s" ta, "+ tasta, Als)
Kb BG)=b,,5" 4b, 5" e tbys b, LR T LR

A(s)=a,s"+a, s" "+etasta, HEHE R 0B 200, WK R SRR
Z Wi,

TE MATLAB 32 R G200 43 1 2 0020 R B o0 B 2 510 R 8050 51 num A den 3R
ZNyill

HG) = (5-14)

num:[bm N U 9[70]’ den:l:an sy —1 50" say 7510]

L 8 B 1% 28 S I T 20 0 1430 R RO
5.4.2 BHIRFHFRIUEIL

7E MATLAB v, i e 8 of O #2257 B0 e 42 1) 3% 40 i A% 8 pR O AL . HE D RE RN 3232
N L

IRE A A S /B AR 8 Y A 12 bR OB A B IR 2 s M) AR A BT I
it 5 TR 480 A7 3 v RS TR

i

sys=tl(num, den) A BUAL 38 PRI Y sys,

sys=tf(num,den, 'Propertyl', Valuel, *-+, 'PropertyN', ValueN) A al{{& it pk i 5 7l
sys. A sys ()@ PE (Property) K@ PE{E (Value) H 'Property' & Value 4§ %€ .

sys=tf(num, den, Ts) Al B WU ] 32 48 09 Bk b A% 35 sR BB A sys,

sys=tf(num,den, Ts, 'Propertyl"', Valuel, -+, 'PropertyN"', ValueN) A= i B # i []
B G800 ko £ 328 R BB sys

sys=tf('s") $8EL L R R I P AR B T s HHA &,

sys=tl('z", Ts) 5 Mkopf& it AR DL Z AF B 2 AR, DL Ts A REEFRIN .

tisys=tf(sys) FHEBLIEE T RE sys F i R Eid R B tfsys,

YRR . OXF T Hu A B 1 RS0 num F den 43 1% 35 eREAY 43 1] 8 R 53 B 1] o, X6F
T2 A Z 4 RS, num Fl den AT 0] & (Y9 70 MIECA , AT 80 i s 1o 2 () 4EB50AA [+ L 5] 4
Sk A AERORE] s O Ts S RAE TR AR GE B SRR A IR E SC, MRS Ts = — 1 504
Ts=L[ J; OWRAEOLT AR 2 A) 5 58 1A% 16 R B 8, B AR5 P B 855 5 s M A

=N
AR,

5.4.3 BRHRGEHFRESHEVIKE

B MATLAB #57 T R G AR . MATLAB 43 DB A8 8 8 2077 0% 1% 05 0 110 K08
AR S E (MRS S ALY AL B, C, D FH B 45 & 1% . 1 4n s A/ i 7% 1 24 FK LR A
JEI ) A /i SE IR A AT I A 2R ST S AR SR AR AR (A 3k e RSO Y L A
I A AR PR A A ()AL TR BT A e 5 KA A ) v IR B A AR B IR BR T R
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B set O FPREL get O LIS, B AT LR ISR S BORIA B H 1Y . & PEE W RGN —Fh Al
AL A 3 LA LIRS TR (1 2 85 AN A R A TR R 2 i) Y e 4t

T TH DA R AR zpkdata O 2 Bl 156 WIASE A 2 40000 B ek B8 A0 4T JH O k. 3 ek B0y R A X
wmr

[z, p» k]=zpkdata(sys) RI[EH sys s PE e # F 50 5 W50 o5 B AL %) 55 5 ) &
z M ) p A AR K

YA O b T 55 2 i A 22 % 5SmSR A4 50N (R AR BRAA R DL T PR tidata O
H1 zpkdata O LI G B 5 41 I 28R B S50 (F1 A0 num . den,z,p 55 5

@ X T B A PR AT, T AE IR T eR AR R S A AR B v T T IZ
PRIEL RS 3R 18] 14 J2: 7] & (Vector) BUHE T AS 2 JC MO 84

WA PR — 28 MATLAB i 4 B4 7R 2 5 1] 1 A ) 4 P

>>[z1,pl,k] = zpkdata(tf(num,den), 'v')

BT R B R G R E A R 2] R R pl M R kSRR A T
c] &

5-1 XN FIE 5 2K 2% 45 Wi e 1] B FHB0%
(1) Sa(100z); (2) Sa*(100r); (3) Sa(100z)+Sa(502); (4) Sa(1007)+Sa*(60z) .,

sin(4nt) o . o . i
Smmfn YRR S BURE I SR BEIK A 15 5 1) d R IBURE JA 3
Wit MATLAB FJ7 #4740 B 0f 45 Hh 25

5-3 Wit —BHIES . 2 (1) =3sin(2nft). KRR £ N 5120Hz, BUFE SR =
L50HzGEH RAD A £ =3000Hz R RAF) W Rl DL HEAT RAE S0 A . 03T MATLAB 2 )5 it
1103 0 9% 25t 4

5-4 BRI H(Gs)=

52 BHMES f(H=

\+2 o +® 5 > £ > A 4
m,ﬁﬂ']%']ﬁﬁ(l)*%gﬁ”@@mﬁ%, (2) 3R R G FRE

ER 7 8 REMEEME. &I MATLAB P 3700 ot 45 th 25 5 .

55 B RGO H () = oD

— S R 2
G2ty I MATLAB fr Ul

s’ +3s+2

6 RPN R AL RN H(H = T
5-6 MEEWESRGENLERECH H () s° 552 +7s+3

M MATLAB #t 57



